

Bővebb információ valamennyi hírről: www.kulturpont.hu/zenekar

Az Európai Unió Ifjúsági Zenekara tagfelvétele 2008/2009-re

Az Európai Unió Ifjúsági Zenekara (European Union Youth Orchestra – EUYO) a 2008/2009-es évadra is várja 14 és 24 év közötti magyar zenészek jelentkezését. A tagfelvétel magyarországi ügyeit a KultúrPont Iroda intézi – 2007. december 14-ig várjuk a kitöltött jelentkezési lapokat. A meghallgatással kapcsolatos információk, a kötelező darabok és a jelentkezési lap letölthetők a KultúrPont Iroda honlapjáról.

Új EU-s mobilitási program művészeknek?

Helga Trüpel, a németországi Zöldek európai parlamenti képviselője a 2008-as költségvetés-tervezetről szóló jelentésében olyan 3 milliós kísérleti projekt elindítását javasolta, mely a művészek Európán belüli mobilitását támogatná. Trüpel tervezete nem nevezhető a művészek „Erasmus programjának”, mivel nem egy új alapot kíván létrehozni, hanem a már meglévő mobilitási struktúrák megerősítését célozza meg.

Európai Képesítési Keretrendszer: javaslat elfogadva

2007. október 25-én az Európai Parlament elfogadta az Európai Képesítési Keretrendszerre vonatkozó javaslatot. A Keretrendszert a Tanács novemberben hagyja jóvá.

Új háttéranyag: Eurobarometer-felmérés a kultúráról

Mire gondol, ha a kultúra szót hallja? Van-e közös európai kultúra? Melyek a legfontosabb védendő értékek? Ilyen és hasonló kérdésekre kereste a választ az Eurobarometer 2007 februárjában–márciusában. Az európai kulturális értékeket vizsgáló felmérés 2007 szeptemberében közzétett eredményeit összegző háttéranyag már a KultúrPont honlapján is elolvasható.

Emberarcú hangszerek – rajzpályázat gyerekeknek

Emberarcú hangszerek címmel írtak ki rajzpályázatot gyerekeknek. A Múzsza Kamarazene Egyesület és a Magyar Álla-

mi Operaház felhívásának célja a Hangszerverarázs 5. című, gyermekrajzokból álló kifestő-füzet előkészítése.

Beadási határidő: 2008. január 10.

Az NKA pályázata zenei folyóiratok megjelentetésére

A Nemzeti Kulturális Alap Zenei Szakmai Kollégiuma pályázatot írt ki 2008. január 1. és 2008. december 31. között megjelenő hagyományos és internetes zenei folyóiratok megjelentetésének támogatására. A pályázatok beérkezésének határideje: 2007. december 11.

28. világkonferencia a zeneoktatásról

2008. július 20. és 26. között rendezik meg az ISME 28. Zeneoktatási Világkonferenciáját Olaszországban.

A zeneoktatás minden területét átfogja programjaival az ISME (International Society for Music Education, Zeneoktatás Nemzetközi Szervezete) 28. világkonferenciájára, amelyet 2008. július 20. és 26. között tartanak Bolognában (Olaszország). Többek között a kutatás, a közösségi zenei tevékenységek, a kisgyermek zenei képzése, hivatásos zenészek képzése, a zene szerepe a tömegmédiában és a speciális zeneoktatás területéről hallgathatnak előadásokat a résztvevők. A konferencia mellett, hogy a zeneoktatás minden területével foglalkozik, ösztönzi a különböző területek közötti kapcsolat megerősítését is; és olyan más tudományokat is érint, mint amilyen a pedagógia, pszichológia, szociológia, zeneelmélet, filozófia, egészségügy vagy éppen az iskolai adminisztráció.

Fiatal Zeneszerzők Európai Akadémiája Aostában

2008. július 13. és 19. között rendezik meg a Fiatal Zeneszerzők Európai Akadémiáját Aostában.

A programokon a zeneszerzők a karvezetőkkel együttműködve szerezhetnek tapasztalatot a kóruszene terén, valamint szemináriumokon és műhelyeken vehetnek részt.

Jelentkezési határidő: 2008. április 30.

Az Europa Cantat 2008-as ösztöndíjai

Az Europa Cantat pályázatot hirdet 2008-as

Noël Minet ösztöndíjainak elnyerésére. Az ösztöndíj karvezetőknek és zeneszerzőknek nyújt lehetőséget zenei találkozókra és képzéseken való részvételre.

A jelentkezési határidő egybeesik annak az eseménynek a jelentkezési határidejével, melyen a pályázó részt kíván venni.

Spanyol kulturális szervezet projekthez csatlakozna

Az EU Kultúra programjában indítandó projektekhez csatlakozna spanyol szervezet könyv, film és zene témában.

Francia Zenei Évkönyv 2008

Hozzáférhető a francia amatőr és hivatásos zenészek illetve a zenei életben jelenlévő szereplők évkönyvének 21., 2008-as kiadása. Több mint 25 000 zenész, együttes, szakember adatai találhatóak itt a következő zenei stílusokból: rock, pop, fúziós zene, metál, sanzon, hip-hop, fiataloknak szóló zene, indiai, hardcore, punk, varieté, soul, ska, rap, reaggee, techno, salsa, gospel, ambient, jazz, blues, folklór, világzene.

Honlapajánló: Women in Music

A világ legnagyobb, női zeneszerzők anyagaiból (kották, könyvek, zenei és videofelvételek, festmények, fényképek) összeállított gyűjteményével a Donne in musica (Nők a zenében) nevű, olaszországi székhelyű alapítvány rendelkezik. A szervezet weboldalán bárki számára ingyenesen elérhetővé teszi több száz női alkotó adatait és portréit, köztük magyar zeneszerzőkét is.

Sond'Ar-te zeneszerzői pályázat

Zeneszerzői pályázatot hirdet a portugál Sond'Ar-te Együttes és a Miso Music. A versenyre a kamarazenét és az elektronikus zenét ötvöző, 7-20 perces műveket várnak. Jelentkezni 2000. után készült új, saját, még be nem mutatott művekkel lehet. Jelentkezési határidő: 2008. január 15.

A Schleswig-Holstein Zenei Fesztivál zenekari pályázata

Pályázatot hirdet fiatal zenészeknek a Schleswig-Holstein Zenei Fesztivál nemzetközi zenekara. A sikeres jelentkezők részt vehetnek a 2008. július 11. és augusztus 31. között zajló Zenekari Akadémián.

Jelentkezési határidő: 2008. január 4.